




 

 

СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

“Організація управління правоохоронною діяльністю” 

  

1. Опис дисципліни 

“Організація управління правоохоронною діяльністю” 
 

Дисципліна “Організація 

управління правоохоронною 

діяльністю” 

Галузь знань, спеціальність, 

СВО 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

Кількість кредитів ЕСТS – 4 Галузь знань:  

26 Цивільна безпека 

Обов’язкова дисципліна циклу 

професійної підготовки зі 

спеціальності 

Мова навчання – українська 

Кількість залікових модулів – 3 Спеціальність –  

262 Правоохоронна 

діяльність 

 

Рік підготовки: 

денна – 2 

заочна - 2 

Семестр: 

денна – 3 

заочна – 5  

Кількість змістових модулів – 2 Ступінь вищої освіти – 

магістр 

  

Лекції:  

денна –24 год. 

заочна – 8 год. 

Практичні заняття: 

денна – 24 год. 

заочна – 4 год.  

Загальна кількість годин:  

денна – 120 год.  

заочна – 120 год. 

 Самостійна робота: 

денна – 67 год. 

(в т.ч. тренінг, КПІЗ – 6 год.) 

заочна – 108 год.  

Індивідуальна робота:   

денна – 5 год. 

заочна –  

Тижневих годин:  

Денна форма навчання 6 год., з 

них 

аудиторних – 2 год. 

 Вид підсумкового контролю – 

залік. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. МЕТА І ЗАВДАННЯ 

 

дисципліни “Організація управління правоохоронною діяльністю” 
 

2.1. Метою вивчення дисципліни «Організація управління правоохоронною діяльністю» є 

формування у студентів професіональних знань про сутність управління правоохоронною 

діяльністю, її принципи, форми, методи та засоби, а також надання уявлення про організацію 

управління правоохоронною діяльністю. 

2.2. Завдання вивчення дисципліни. 

Завданнями вивчення дисципліни є: 

1) вивчення законодавства України та практики управління правоохоронною діяльністю; 

 2) отримання знань з правових особливостей організації управління правоохоронною 

діяльністю; 

3) розширення кола знань про принципи, форми та методи управління правоохоронною 

діяльністю; 

4) ознайомлення з основними положення правового регулювання управління 

правоохоронною діяльністю, всесвітньою і європейською практикою стандартами правоохоронної 

діяльності та основними поняттями і термінами, що використовують у відкритій літературі; 

5) набуття навичок практичної діяльності  забезпеченні прав і свобод громадян, гарантованих 

Конституцією України; 

6) формування у студентів стійкої особистої громадянської позиції, розвиток навичок 

аналітичного мислення, виховання критичного та неупередженого ставлення до громадян. 

2.3. Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує вивчення 

дисципліни.  

Кожен студент повинен отримати певний набір компетентностей, формування яких 

здійснюється через результати навчання. Результати навчання повинні формулюватися таким чином, 

щоб досягати однієї чи декількох перерахованих нижче компетентностей: 

1. Інтегральні компетентності: 

- здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності та/або 

у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

  2. Загальні компетентності : 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

 ЗК10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт 

  3. Спеціальні (фахові, предметні) компетентності : 

СК4.Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, створених для виконання 

завдань у сфері правоохоронної діяльності.  

СК.6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, та бути наставником для 

молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними професійних навичок.  

СК.7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання молодших колег у процесі набуття і 

вдосконалення ними професійних навичок  

СК8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання та організовувати підлеглих 

для їх виконання, брати на себе відповідальність за результати виконання цих завдань.  

СК13. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби фізичного впливу, 

спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми під час службової діяльності в разі 

отримання інформації чи безпосереднього виявлення ознак правопорушення перебуваючи на місці 

події та в інших службових ситуаціях.  

 

 

2.4. Результати навчання:  



РН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і 

нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, проведення занять. 

РН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також 

здійснювати взаємодію з представниками інших органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності.  

РН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють правоохоронну діяльність  

РН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, з урахуванням цілей, 

обмежень, правових, соціальних, економічних та етичних аспектів. 

РН7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі управління правоохоронним 

підрозділом в різних умовах обстановки, а також розробляти відповідні аналітичні та інформаційні 

матеріали, робити усні та письмові звіти та доповіді.  

РН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів особистості, суспільства, 

держави з використанням ефективних методів й засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в 

межах виконання своїх посадових обов’язків.  

РН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах 

юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній 

діяльності.  

РН14. Розробляти та управляти проектами у сфері правоохоронної діяльності та з дотичних 

міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, визначати цілі, завдання, ресурси, строки, 

виконавців.  

РН18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з проблем забезпечення 

безпеки та підтримання правопорядку.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 



 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І  

Поняття, завдання та принципи управління правоохоронною діяльністю. 

Правове забезпечення управління правоохоронною діяльністю. 

 

 

Тема 1. Поняття, завдання та принципи управління правоохоронною діяльністю 

Поняття та зміст управління правоохоронною діяльністю. Ознаки управління правоохоронною 

діяльністю. Система управління правоохоронною діяльністю. Принципи управління 

правоохоронною діяльністю. Функції управління правоохоронною діяльністю. Методи управління 

правоохоронною діяльністю. Управлінські відносини в сфері правоохоронної діяльності. 

 

Тема 2. Правове забезпечення управління правоохоронною діяльністю. 

Поняття, значення та види правового забезпечення управління правоохоронною діяльністю. 

Сутність та значення законодавчого забезпечення управління правоохоронною діяльністю. Поняття 

та особливості відомчої адміністративної нормотворчості у процесі управління правоохоронною 

діяльністю. Вплив міжнародно-правових актів на процес управління правоохоронною діяльністю. 

 

Тема 3. Система управління правоохоронною діяльністю.  

Правова основа діяльності правоохоронних органів. Завдання та основні функції 

правоохоронних органів. Функціонально-організаційна структура правоохоронних органів. 

Суб’єкти управління правоохоронною діяльністю. 

 

Тема 4. Процес управління правоохоронною діяльністю.  

Сутність та стадії процесу управління правоохоронною діяльністю. Прогнозування та 

планування правоохоронної діяльності. Розробка та прийняття управлінських рішень в 

правоохоронній діяльності. Поняття та класифікація управлінських рішень в правоохоронній 

діяльності. Документальне оформлення управлінських рішень в правоохоронній діяльності. 

Організація виконання управлінських рішень в правоохоронній діяльності. Контроль та облік в 

правоохоронній діяльності. 

 

Тема 5. Інформаційно-аналітичне забезпечення управління правоохоронною діяльністю. 

Сутність та основні принципи інформаційно-аналітичного забезпечення управління 

правоохоронною діяльністю. Зміст інформаційно-аналітичного забезпечення управління 

правоохоронною діяльністю. Інформаційно-аналітичний процес в правоохоронній діяльності. 

Суб’єкти інформаційно-аналітичного забезпечення управління правоохоронною діяльністю.  

 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ 

Керівник в управлінні правоохоронною діяльністю. 

Управління персоналом в правоохоронних органах. 

Управління конфліктами в правоохоронних органах. 

 

 

Тема 6. Керівник в управлінні правоохоронною діяльністю.  
Поняття та сутність стилю управління. Роль та місце керівника в правоохоронній діяльності. 

Функції керівника в процесі управління правоохоронною діяльністю. Вимоги до керівників 

правоохоронною діяльністю. Оцінка особистості діяльності керівника. 

 

Тема 7. Управління персоналом в правоохоронних органах.  

Завдання, принципи та напрями кадрової політики в правоохоронних органах. Поняття та 

класифікація персоналу в правоохоронних органах. Основні положення роботи з персоналом в 

правоохоронних органах. Мотивація та стимулювання персоналу правоохоронних органів. 

Психологічне забезпечення роботи з персоналом в правоохоронних органах. 

 

Тема 8. Управління конфліктами в правоохоронних органах. 



Загальна характеристика конфліктів в діяльності правоохоронних органів. Причини, що 

зумовлюють конфлікти в діяльності правоохоронних органів. Профілактика конфліктів в діяльності 

правоохоронних органів. Управління конфліктами як метод їх розв’язання. 

 

Тема 9. Професійна етика правоохоронця як невід’ємна умова ефективного управління 

правоохоронними органами.  

Теоретичні основи професійної етики правоохоронця. Тактика ділового спілкування 

правоохоронця з органами державної влади та населенням. Професійний обов’язок, дисципліна і 

законність у діяльності правоохоронних органів. Моральна культура працівників правоохоронних 

органів. 

 

Тема 10. Управління міжнародною правоохоронною діяльністю.  

Поняття міжнародної правоохоронної діяльності. Правове регулювання участі 

правоохоронних органів в міжнародній правоохоронній діяльності. Діяльність правоохоронних 

органів України у сфері євроінтеграції. Порядок службових відносин правоохоронних органів 

України з закордонними правоохоронними органами. Міжнародні правоохоронні організації. 

Міжнародна організація кримінальної поліції (Інтерпол). 

 

Тема 11. Управління правоохоронною діяльністю за особливих (екстремальних) умов.  

Поняття і класифікація особливих (екстремальних) умов. Характеристика управління 

правоохоронною діяльністю за особливих умов. Управління правоохоронною діяльністю при 

надзвичайному стані. Взаємодія  правоохоронних органів з іншими органами державної влади та 

місцевого самоврядування за особливих умов. Основні форми взаємодії правоохоронних органів з 

громадськістю за особливих умов. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. СТРУКТУРА ЗАЛІКОВОГО КРЕДИТУ 



З ДИСЦИПЛІНИ 
“Організація управління правоохоронною діяльністю”  

для студентів ДФН   

 

Тема 

Кількість годин 

Лекції 

Прак-

тичні 

заняття 

Самос-

тійна 

робота 

ІРС 

Конт- 

рольні 

заходи 

Змістовий модуль І.  Поняття, завдання та принципи управління 

правоохоронною діяльністю. Правове забезпечення управління  

правоохоронною діяльністю. 

Тема 1. Поняття, завдання та принципи 

управління правоохоронною діяльністю 
2 

 

2 

 

5 - 

Тести,  

опитуван
ня 

Тема 2. Правове забезпечення 

управління правоохоронною діяльністю. 
2 2 5 - 

Тести, 

опитуван

ня 

 

Тема 3. Система управління 

правоохоронною діяльністю. 
2 2 5 - 

Тести,  

опитуван

ня 

Тема 4. Процес управління 

правоохоронною діяльністю. 
2 2 5 - 

Тести, 

опитуван

ня 

Тема 5. Інформаційно-аналітичне 

забезпечення управління 

правоохоронною діяльністю. 

2 2 5 - 
Тести, 
опитуван

ня, кейси 

Змістовий модуль ІІ. Керівник в управлінні правоохоронною діяльністю. 

Управління персоналом в правоохоронних органах. 

Управління конфліктами в правоохоронних органах. 

Тема 6. Керівник в управлінні 

правоохоронною діяльністю. 
2 2 6 - 

Тести, 

опитуван

ня, кейси 

Тема 7. Управління персоналом в 

правоохоронних органах.  
3 3 6 1 

Тести, 
опитуван

ня, кейси 

Тема 8. Управління конфліктами в 

правоохоронних органах. 
2 2 6 1 

Тести, 

опитуван

ня, кейси 

Тема 9. Професійна етика правоохоронця 

як невід’ємна умова ефективного 

управління правоохоронними органами. 

3 3 6 1 
Тести, 

опитуван

ня, кейси 

Тема 10. Управління міжнародною 

правоохоронною діяльністю. 
2 2 6 1 

Тести, 

опитуван

ня 

Тема 11. Управління правоохоронною 

діяльністю за особливих 

(екстремальних) умов. 

2 2 6 1 
Тести, 

опитуван

ня 

Тренінг, КПІЗ   6  
 

Всього годин 24 24 67 5 
 

 

 

“Організація управління правоохоронною діяльністю”  

для студентів ЗФН  



 

 

Тема 

Кількість годин 

Лекції 

Прак-

тичні 

заняття 

Самос-

тійна 

робота 

ІРС 

Конт- 

рольні 

заходи 

Змістовий модуль І.  Поняття, завдання та принципи управління 

правоохоронною діяльністю. Правове забезпечення управління  

правоохоронною діяльністю. 

Тема 1. Поняття, завдання та принципи 

управління правоохоронною діяльністю 
2 1 

9  
Тести, 

опитуван

ня 

Тема 2. Правове забезпечення 

управління правоохоронною діяльністю. 
9  

Тести, 

опитуван

ня 

Тема 3. Система управління 

правоохоронною діяльністю.  

2 

 

1 

10  
Тести, 

опитуван

ня 

Тема 4. Процес управління 

правоохоронною діяльністю. 
10  

Тести 

Тема 5. Інформаційно-аналітичне 

забезпечення управління 

правоохоронною діяльністю. 

10  
Тести, 
кейси 

Змістовий модуль ІІ. Керівник в управлінні правоохоронною діяльністю. 

Управління персоналом в правоохоронних органах. 

Управління конфліктами в правоохоронних органах. 

Тема 6. Керівник в управлінні 

правоохоронною діяльністю. 
 

 

2 

 

 

 

1 

 

10  
Тести 

Тема 7. Управління персоналом в 

правоохоронних органах.  
10  

Тести 

Тема 8. Управління конфліктами в 

правоохоронних органах. 
10  

Тести 

Тема 9. Професійна етика правоохоронця 

як невід’ємна умова ефективного 

управління правоохоронними органами.  

2 

 

 

1 

 

10  
Тести 

Тема 10. Управління міжнародною 

правоохоронною діяльністю. 
10  

Тести 

Тема 11. Управління правоохоронною 

діяльністю за особливих 

(екстремальних) умов. 

10  
Тести 

Всього годин 8 4 108  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Тематика практичних занять 



 

Практичне заняття №1. 

Тема: Поняття, завдання та принципи управління правоохоронною діяльністю 

Мета: з’ясувати сутність та загальні положення управління правоохоронною діяльністю 

Питання для обговорення: 

1. Поняття та зміст управління правоохоронною діяльністю.  

2. Ознаки управління правоохоронною діяльністю..  

3. Система управління правоохоронною діяльністю.  

4. Принципи управління правоохоронною діяльністю. 

5.  Функції управління правоохоронною діяльністю.  

6. Методи управління правоохоронною діяльністю.  

7. Управлінські відносини в сфері правоохоронної діяльності. 

 
Практичне заняття №2. 

Тема: Правове забезпечення управління правоохоронною діяльністю. 

Мета: розглянути правову основу управління правоохоронною діяльністю. 

Питання для обговорення: 

1. Поняття, значення та види правового забезпечення управління правоохоронною 

діяльністю.  

2. Сутність та значення законодавчого забезпечення управління правоохоронною 

діяльністю.  

3. Поняття та особливості відомчої адміністративної нормотворчості у процесі управління 

правоохоронною діяльністю.  

4. Вплив міжнародно-правових актів на процес управління правоохоронною діяльністю. 

 
Практичне заняття №3. 

Тема: Система управління правоохоронною діяльністю. 

Мета: ознайомитись із суб’єктами управління правоохоронною діяльністю. 

Питання для обговорення:  

1. Правова основа діяльності правоохоронних органів.  

2. Завдання та основні функції правоохоронних органів.  

3. Функціонально-організаційна структура правоохоронних органів.  

4. Суб’єкти управління правоохоронною діяльністю. 

 
Практичне заняття №4. 

Тема: Процес управління правоохоронною діяльністю. 

Мета: розглянути процес управління правоохоронною діяльністю. 

Питання для обговорення: 

1. Сутність та стадії процесу управління правоохоронною діяльністю.  

2. Прогнозування та планування правоохоронної діяльності.  

3. Розробка та прийняття управлінських рішень в правоохоронній діяльності.  

4. Поняття та класифікація управлінських рішень в правоохоронній діяльності. 

5. Документальне оформлення управлінських рішень в правоохоронній діяльності.  

6. Організація виконання управлінських рішень в правоохоронній діяльності.  

7. Контроль та облік в правоохоронній діяльності. 

 

Практичне заняття №5. 

Тема: Інформаційно-аналітичне забезпечення управління правоохоронною діяльністю. 

Мета: розглянути інформаційно-аналітичне забезпечення управління правоохоронною 

діяльністю. 

Питання для обговорення: 

1. Сутність та основні принципи інформаційно-аналітичного забезпечення управління 

правоохоронною діяльністю.  

2. Зміст інформаційно-аналітичного забезпечення управління правоохоронною діяльністю. 

3. Інформаційно-аналітичний процес в правоохоронній діяльності.  



4. Суб’єкти інформаційно-аналітичного забезпечення управління правоохоронною 

діяльністю.  

 

Практичне заняття №6. 

Тема: Керівник в управлінні правоохоронною діяльністю.  

Мета: ознайомитись із керівником в управлінні правоохоронною діяльністю. 

Питання для обговорення: 

1. Поняття та сутність стилю управління.  

2. Роль та місце керівника в правоохоронній діяльності.  

3. Функції керівника в процесі управління правоохоронною діяльністю.  

4. Вимоги до керівників правоохоронною діяльністю.  

5. Оцінка особистості діяльності керівника. 

 

Практичне заняття №7. 

Тема: Управління персоналом в правоохоронних органах. 

Мета: ознайомитись із управлінням персоналом в правоохоронних органах. 

Питання для обговорення: 

1. Завдання, принципи та напрями кадрової політики в правоохоронних органах.  

2. Поняття та класифікація персоналу в правоохоронних органах.  

3. Основні положення роботи з персоналом в правоохоронних органах.  

4. Мотивація та стимулювання персоналу правоохоронних органів.  

5. Психологічне забезпечення роботи з персоналом в правоохоронних органах. 

 
Практичне заняття №8. 

Тема: Управління конфліктами в правоохоронних органах. 

Мета: розглянути управління конфліктами в правоохоронних органах. 

Питання для обговорення: 

1. Загальна характеристика конфліктів в діяльності правоохоронних органів.  

2. Причини, що зумовлюють конфлікти в діяльності правоохоронних органів.  

3. Профілактика конфліктів в діяльності правоохоронних органів.  

4. Управління конфліктами як метод їх розв’язання. 

 

Практичне заняття №9. 

Тема: Професійна етика правоохоронця як невід’ємна умова ефективного управління 

правоохоронними органами.  

Мета: розглянути професійну етику правоохоронця як невід’ємну умову ефективного 

управління правоохоронними органами.  

Питання для обговорення: 

1. Теоретичні основи професійної етики правоохоронця.  

2. Тактика ділового спілкування правоохоронця з органами державної влади та населенням. 

3. Професійний обов’язок, дисципліна і законність у діяльності правоохоронних органів. 

4. Моральна культура працівників правоохоронних органів. 

 
Практичне заняття №10. 

Тема: Управління міжнародною правоохоронною діяльністю.  

Мета: ознайомитись із управлінням міжнародною правоохоронною діяльністю.   

Питання для обговорення: 

 

1. Поняття міжнародної правоохоронної діяльності.  

2. Правове регулювання участі правоохоронних органів в міжнародній правоохоронній 

діяльності.  

3. Діяльність правоохоронних органів України у сфері євроінтеграції.  

4. Порядок службових відносин правоохоронних органів України з закордонними 

правоохоронними органами.  

5. Міжнародні правоохоронні організації. Міжнародна організація кримінальної поліції 

(Інтерпол). 



 
Практичне заняття №11. 

Тема: Управління правоохоронною діяльністю за особливих (екстремальних) умов.  

Мета: розглянути управління правоохоронною діяльністю за особливих (екстремальних) 

умов.  

Питання для обговорення: 

1. Поняття і класифікація особливих (екстремальних) умов.  

2. Характеристика управління правоохоронною діяльністю за особливих умов.  

3. Управління правоохоронною діяльністю при надзвичайному стані.  

4. Взаємодія  правоохоронних органів з іншими органами державної влади та місцевого 

самоврядування за особливих умов.  

5. Основні форми взаємодії правоохоронних органів з громадськістю за особливих умов. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. КОМПЛЕКСНЕ ПРАКТИЧНЕ ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ 

Комплексне практичне індивідуальне завдання (КПІЗ) – це вид індивідуальної позааудиторної 

роботи студента, метою якого є самостійне вивчення частини програмного матеріалу, 

систематизація, поглиблення, узагальнення, закріплення та практичне застосування знань студента 

з навчального курсу та розвиток навичок самостійної роботи. КПІЗ – це завершена практична робота 

в межах навчальної програми курсу, яка виконується на основі знань, умінь та навичок, отриманих 

у процесі лекційних, практичних занять.  

КПІЗ видається студенту у перші два тижні навчання та виконується впродовж семестру, 

відповідно до встановлених графіків, дотримання яких є необхідною умовою допуску до здачі 

змістових модулів. 

Для контролю за виконанням КПІЗ студент веде робочий зошит. КПІЗ оцінюється за 

стобальною шкалою і складає 15-20 % підсумкового бала з дисципліни 

Варіанти КПІЗ з дисципліни 

“Організація управління правоохоронною діяльністю” (2 год.) 
 

Наукова доповідь з теми (на вибір із пропонованої тематики). 

 

1. Співвідношення поняття «управління» з суміжними поняттями («менеджмент», 

«адміністрування», «врядування», «керівництво»).  

2. Актуальні проблеми удосконалення науки управління. 

3. Удосконалення методів управління колективом в правоохоронних органах. 

4. Запровадження новітніх методик управління правоохоронною діяльністю. 

5. Удосконалення процесу організації управління правоохоронною діяльністю (з урахування 

досвіду зарубіжних країн). 

6. Міжнародно-правові стандарти управління правоохоронною діяльністю. 

7. Роль керівника у формуванні кадрового потенціалу правоохоронних органів України. 

8. Керівник як основний суб’єкт вирішення конфліктів у колективі правоохоронного органу. 

9. Підрозділи організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування як 

суб’єкти аналітичної роботи в правоохоронній діяльності.  

10. Завдання та функції Департаменту організаційно-аналітичної роботи та оперативного 

реагування в правоохоронній діяльності. 

11. Планування у процесі публічного адміністрування в правоохоронній діяльності. 

12. Організація планування в процесі управління правоохоронною діяльністю. 

13. Особливості організації та проведення інспектування та комплексних перевірок в системі 

правоохоронних органів України. 

14. Актуальні проблеми проведення службових розслідувань в правоохоронних органах 

України. 

15. Пріоритетні напрямки розвитку кадрової політики правоохоронних органів України.  

16. Проблеми комплектування підрозділів правоохоронних органів України. 

17. Актуальні проблеми управління підрозділами превентивної діяльності правоохоронних 

органів України в умовах воєнного або надзвичайного стану. 

18. Актуальні проблеми управління підрозділами правоохоронних органів під час проведення 

виборів та референдумів в Україні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. САМОСТІЙНА РОБОТА  

“Організація управління правоохоронною діяльністю”  

для студентів ДФН   

 

Тематика Кількість 

годин 

Тема 1. Поняття, завдання та принципи управління правоохоронною діяльністю. 5 

Тема 2. Правове забезпечення управління правоохоронною діяльністю. 5 

Тема 3. Система управління правоохоронною діяльністю. 5 

Тема 4. Процес управління правоохоронною діяльністю. 5 

Тема 5. Інформаційно-аналітичне забезпечення управління правоохоронною 

діяльністю. 
5 

Тема 6. Керівник в управлінні правоохоронною діяльністю. 6 

Тема 7. Управління персоналом в правоохоронних органах. 6 

Тема 8. Управління конфліктами в правоохоронних органах. 6 

Тема 9. Професійна етика правоохоронця як невід’ємна умова ефективного 

управління правоохоронними органами.  
6 

Тема 10. Управління міжнародною правоохоронною діяльністю.  6 

Тема 11. Управління правоохоронною діяльністю за особливих (екстремальних) 

умов. 
6 

Тренінг, КПІЗ 6 

Всього годин 67 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



САМОСТІЙНА РОБОТА  
“Організація управління правоохоронною діяльністю”  

для студентів ЗФН   

 

Тема Самостійна 

робота 

Тема 1. Поняття, завдання та принципи управління правоохоронною діяльністю. 9 

Тема 2. Правове забезпечення управління правоохоронною діяльністю. 9 

Тема 3. Система управління правоохоронною діяльністю. 10 

Тема 4. Процес управління правоохоронною діяльністю. 10 

Тема 5. Інформаційно-аналітичне забезпечення управління правоохоронною 

діяльністю. 
10 

Тема 6. Керівник в управлінні правоохоронною діяльністю. 10 

Тема 7. Управління персоналом в правоохоронних органах. 10 

Тема 8. Управління конфліктами в правоохоронних органах. 10 

Тема 9. Професійна етика правоохоронця як невід’ємна умова ефективного 

управління правоохоронними органами.  
10 

Тема 10. Управління міжнародною правоохоронною діяльністю.  10 

Тема 11. Управління правоохоронною діяльністю за особливих (екстремальних) 

умов. 
10 

Всього годин 108 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Тренінг з дисципліни 
Організація і проведення тренінгу (4 год.) 

 



Тре́нінг (англ. training) — це запланований процес модифікації (зміни) відношення, знання чи 

поведінкових навичок того, хто навчається, через набуття навчального досвіду з тим, щоб досягти 

ефективного виконання в одному виді діяльності або в певній галузі. Тренування (від англ. to train — 

виховувати, навчати) — комплекс вправ для тренування в чому-небудь. Тренування – система 

підготовки організму людини з метою пристосування його до підвищених вимог і складних умов 

роботи й життя. 

Порядок проведення тренінгу 

1. Вступна частина проводиться з метою ознайомлення студентів з темою тренінгового 

заняття. 

2. Організаційна частина полягає у створенні робочого настрою у колективі студентів, 

визначенні правил проведення тренінгового заняття. Можлива наявність роздаткового матеріалу у 

вигляді таблиць, бланків документів. 

3. Практична частина реалізовується шляхом виконання завдань у групах студентів з 

певних проблемних питань теми тренінгового заняття. 

4. Підведення підсумків. Обговорюються  результати виконаних завдань у групах. 

Обмін думками з питань, які виносились на тренінгові заняття. 

 

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 
У навчальному процесі використовують: 

- лекційні заняття; 

- практичні заняття;  

- комплексне практичне індивідуальне завдання; 

- розвязування тестових завдань; 

- розвязування прикладних ситуативних завдань 

В процесі вивчення дисципліни “Організація управління правоохоронною діяльністю” 

використовуються наступні методи оцінювання навчальної роботи студентів: 

- поточне тестування та опитування; 

- залікове модульне тестування та опитування; 

- ректорська контрольна робота;  

- оцінювання виконання КПІЗ; 

- залік; 

- інші види індивідуальних та групових завдань. 

  

10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю 
Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни “Організація управління 

правоохоронною діяльністю”  визначається як середньозважена величина, в залежності від питомої 

ваги кожної складової залікового кредиту:  

Заліковий 

модуль 1 

Заліковий модуль 2 

 

Заліковий модуль 3 

(підсумкова оцінка за 

КПІЗ) 

Разом 

30 % 40% 30 % 100 % 

1. Усне опитування 

(тестування) на заняттях: 
5 тем по 10 балів – max 50 

балів. 

2. Письмова робота – max 
50 балів. 

1. Усне опитування 

(тестування) на заняттях:  
11 тем по 5 балів – max 55 

балів. 

2. Письмова робота – max 
45 балів. 

1. Підготовка КПІЗ – max 40 

балів. 
2. Захист КПІЗ – max 40 

балів. 

3. Участь у тренінгах – max 
20 балів 

 

  

 

 

 

Шкала оцінювання 

За шкалою За національною шкалою За шкалою ECTS 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%BC


університету 

90-100 відмінно А(відмінно) 

85-89 добре В (дуже добре) 

75-84 добре С (добре) 

65-74 задовільно D (задовільно) 

60-64 задовільно Е (достатнє) 

35-59 незадовільно FХ (незадовільно з можливістю 

повторного складання) 

1-34 незадовільно F (незадовільно з обов’язковим 

повторним курсом) 
 

11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання 

яких передбачає навчальна дисципліна 

№ Найменування Номер теми 

1 Мультимедійний проектор 1-11 

2 Нормативні матеріали 1-11 

3 
Комунікаційна навчальна платформа (Moodle) для організації 

дистанційного навчання (за необхідності) 
1-11 

4 
Комунікаційне програмне забезпечення (Zoom) для проведення 

занять у режимі он-лайн (за необхідності) 
1-11 

5. Програмне забезпечення: ОС Windows 1-11 

6. Інструменти Microsoft Office (Word, Power Point і т. і.) 1-11 
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України № 3782-XII від 23.12.1993.  URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12 
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